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沧州市隆昌货物运输有限公司招聘危险品驾驶员多名。
要求：A2本，并取得从业资格证，3年以上驾驶经验，熟悉路线

和GOS导航操作，无不良驾驶记录，无重大交通事故，月薪14000元，
有较强的安全意识和责任心者优先。电话：15831729916

长期
招聘

国家税务总局介绍，《公
告》是对预扣预缴方法进行
的优化，进一步减轻了纳税
人的办税负担。

据了解，个人所得税制
改革后，我国参考国际通行
做法，对居民个人工资薪金
所得采取累计预扣法来预扣
预缴个人所得税。大部分仅
有一处工资薪金所得的纳税
人，由于其预缴税款与全年
应纳税款一致，次年就不用
再进行汇算清缴，办税负担
得以减轻。

另外，有部分固定从一
处取薪且年收入低于6万元
的纳税人，虽然全年算账不

用缴税，但因其各月间收入
波动较大或者前高后低等原
因，年中无法判断全年所得
情况而某一个或几个月份被
预扣预缴了税款，年度终了
后仍需申请退税。

对此，考虑到新税制实
施已有一个完整的纳税周
期，纳税人也有了执行新税
制后的全年收入纳税数据，
对该部分工作稳定且年收
入低于 6万元的群体，在享
受原税改红利基础上，可对
其税款预扣预缴方法进行
优化，进一步减轻其办税负
担。

据《新京报》

释疑3
为什么要优化个税预扣预缴办法？

据悉，优化后的预扣预
缴方式并不需要纳税人自己
去操作。

按照规定，采用自然人
电子税务局扣缴客户端和自
然人电子税务局WEB端扣
缴功能申报的，扣缴义务人
在计算并预扣本年度1月份
个人所得税时，系统会根据
上一年度扣缴申报情况，自
动汇总并提示可能符合条件
的员工名单，扣缴义务人根

据实际情况核对、确认后，即
可按本《公告》规定的方法预
扣预缴个人所得税。

采用纸质申报的，扣缴义
务人则需根据上一年度扣缴
申报情况，判断符合《公告》规
定的纳税人，再按《公告》执
行，并需从当年1月份税款扣
缴申报起，在《个人所得税扣
缴申报表》相应纳税人的备注
栏填写“上年各月均有申报且
全年收入不超过6万元”。

释疑2
怎样操作才能享受新的预扣预缴方式？

国家税务总局介绍，《公
告》主要优化了两类纳税人
的预扣预缴方法。

一类是上一完整纳税年
度 1月-12月均在同一单位
任职且扣缴申报了工资薪金
所得个人所得税；全年工资
薪金收入不超过 6万元；同
时本纳税年度自 1月起，仍
在该单位任职受雇并取得工
资薪金所得的居民个人。

另一类是按照累计预扣

法，预扣预缴劳务报酬所得
个人所得税的居民个人，如
保险营销员和证券经纪人。
同样需同时满足 3个条件，
即上一纳税年度 1月-12月
均在同一单位取酬且扣缴申
报了劳务报酬所得个人所得
税；全年累计劳务报酬（不扣
减任何费用及免税收入）不
超过 6万元；同时本纳税年
度自 1月起，仍在该单位取
得劳务报酬所得。

释疑1
哪些人需要参照优化后的预扣预缴办法？

国家税务总局发布公告，自2021年1月1日起——

年收入累计不超6万元 暂不预扣预缴个税
按照国家税务总局关于进

一步简便优化部分纳税人个人
所得税预扣预缴方法的公告，自
2021年 1月 1日起，在纳税人累
计收入不超过 6万元的月份，暂
不预扣预缴个人所得税；在其累
计收入超过 6 万元的当月及年
内后续月份，再预扣预缴个人所
得税。

12月 4日晚，国家税务总局
关于进一步简便优化部分纳税
人个人所得税预扣预缴方法的
公告（简称《公告》）正式对外发

布，这一规定将从 2021年 1月 1
日起施行。

《公告》称，对上一完整纳税
年度内每月均在同一单位预扣
预缴工资、薪金所得个人所得税
且全年工资、薪金收入不超过 6
万元的居民个人，扣缴义务人在
预扣预缴本年度工资、薪金所得
个人所得税时，累计减除费用自
1月份起直接按照全年6万元计
算扣除。

也就是说，在纳税人累计收
入不超过 6万元的月份，暂不预

扣预缴个人所得税；在其累计收
入超过6万元的当月及年内后续
月份，再预扣预缴个人所得税。

值得一提的是，符合《公告》
条件的纳税人，如扣缴义务人预
计本年度发放给其的收入将超
过 6万元，纳税人需要纳税记录
或者本人有多处所得合并后全
年收入预计超过 6万元等原因，
扣缴义务人与纳税人可在当年1
月份税款扣缴申报前经双方确
认后，按照原预扣预缴方法计算
并预缴个人所得税。

2020 年 1 月-12 月，小周
在 A 单位取得工资薪金 50000
元，单位为其办理了 2020 年 1
月-12月的工资薪金所得个人
所得税全员全额明细申报。

2021 年，A 单位每月给小
周发放工资8000元、个人按国
家标准缴付“三险一金”2000
元。在不考虑其他扣除情况下，
按照原预扣预缴方法，小周每

月需预缴个税30元，一年需预
缴个税360元。

采用新预扣预缴方法后
1 月-7 月，小周因其累计

收入（8000×7个月=56000元）
不足6万元而无需缴税。

从 8 月起，小周累计收入
超过了6万元，这时，每月就需
要预扣预缴税款了，计算发现，
8月-10月，小周每月的预扣预

缴税款均为0元，11月、12月则
均为180元，全年加总也是360
元。

与原来的预扣预缴方法相
比，采取新方法后，小周全年的
预扣预缴个税额并未变化，但
需要预扣预缴税款的月份却明
显减少了，同样也减轻了办税
负担。

2020 年 1 月-12 月，小张
在 A 单位取得工资薪金 5 万
元，单位为其办理了 2020 年 1
月-12月的工资薪金所得个人
所得税全员全额明细申报。

2021 年，A 单位 1 月给小
张发放1万元工资，2月-12月
每月发放4000元工资。

在 不 考 虑“ 三 险 一 金 ”
等各项扣除情况下，按原方
法 ，小 张 1 月 需 预 缴 个 税
（10000-5000）×3%=150元，其
他月份则无需预缴个税。全年
算账，因其年收入不足6万元，
故通过汇算清缴可退税 150
元。

采用新预扣预缴方法后
小张自 1 月份起，即可直

接扣除全年累计减除费用6万
元，而无需预缴税款，年度终了
也就不用再办理退税了。

对比来看，新方法进一步
减轻了小张的办税负担，也无
需占用资金。

示例1

示例2

据新华社电“夜深知雪
重，时闻折竹声。”《中国天文年
历》显示，北京时间今日零时 9
分迎来“大雪”节气，标志着仲冬
时节正式开始。此时节，天气越
来越冷，气温越来越低，水面凝
冰，北风卷地，瑞雪将临，万物冬
藏，就连平时常在枝头叽喳吵闹
的鸟儿也很少作声了。

历史学者、天津社科院研
究员罗澍伟介绍，“大雪”是二
十四节气中的第二十一个节
气，也是冬季的第三个节气。此
时节，天气会比“小雪”节气时

更冷，下雪的可能性也比“小
雪”节气时更大了，往往会有

“檐挂冰乳，阶铺银床”的景观。
可见“大雪”与“小雪”“雨水”

“谷雨”一样，是直接反映降水
状况的节气。

进入“大雪”后，冷空气频
频到来，我国大部分地区的气
温都降到0摄氏度或以下，冬日
景象丛生，雾凇挂满枝，片片雪
花飘。“小雪腌菜，大雪腌肉”，
按照节令食俗，不少人家要在
此时节把肉、禽、鱼类盐渍后风
干保存，预备过年时享用。

北风卷地，瑞雪将临

今日零时9分“大雪”
小偷撬门进屋盗窃，还雇

佣搬家公司将家具“搬走”……
近日，哈尔滨市香坊公安分局
将嫌疑人尹某抓获，追回价值
10万元的家具。

“我家被盗了，几件家具不
见了。”日前，香坊公安分局接
到市民陈某的报案称，自家门
市内价值 10万元的红木家具丢
失。接到报案后，民警立即赶到
事发现场进行调查，发现陈某
被盗窃的门市房门有被撬的痕
迹，且被盗家具物品体积较大、

较重。
办案民警初步判断，犯罪

嫌疑人应该是借助交通工具将
盗窃物品运走。

民 警 通 过 对 周 边 进 行 走
访，调取案发当天周边的视频
资料，最终发现一辆搬家公司
的车辆曾在失窃门市前出现
过。民警随即在全市范围内查
找车辆所属公司，经过近一天
的寻找，确定了这辆车的司机。
司机说，一个叫尹某的人雇佣
了他的车进行搬家。民警最终

确定了盗窃红木家具系尹某所
为。

民警于 11 月 23 日在尹某
家中将其抓获。犯罪嫌疑人尹
某交代了盗窃红木家具的犯罪
事实，并供述通过搬家公司将
盗窃所得赃物分两次转运到双
城农村藏匿起来。民警连夜赶
到双城将赃物追回。

目前，犯罪嫌疑人尹某已
被刑事拘留，案件正在进一步
调查中。

据《新晚报》

撬门进屋盗窃 还雇人来“搬家”
这名胆大的窃贼已被刑拘


